



## **Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с трагедией в южнокорейском городе Мильян**

*Десятки людей погибли в результате пожара, который произошел 26 января 2018 года в больнице в южнокорейском городе Мильян. Соболезнование в связи с трагедией Президенту Республики Корея Мун Чже Ину направил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.*

**Его Превосходительству господину Мун Чже Ину, Президенту Республики Корея**

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

Глубоко опечален известием о пожаре в больнице города Мильян, в результате которого погибли, получили ожоги и отравились угарным газом десятки людей. Жертвами трагедии стали немощные люди, оказавшиеся беззащитными перед смертоносной стихией.

Прошу передать слова соболезнования родным и близким погибших, а также пожелания стойкости духа и скорейшего выздоровления всем пострадавшим.

Скорблю вместе с Вами и народом Кореи.

С искренним сочувствием,

**+КИРИЛЛ,  
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**